4LCH

LOSAS CRYZADAS CON T INUAS [Mébab simpliti=
cads), Se pvede vsar,siempre gue las lyces, en L4 A=
C1o7 dle la contiavidad no difreran nas que vn 2%/ (< /b %

L 98). Vamns a aplicar of métods 2 MRS L DSER

G uponemos que ya son lAas /=
cesae cé'/cd/a? 4

E@h&/yfﬁf 3}2\{377/407 =G bh. aéw
‘%b’» SN (/cable,
+ N f/ﬁmw 0 A Lomand
BEAY amayorlasa. Fare (=
. 325 4,00 lar eSpesores,y tener momépzos
. ’ , et
de inercia lgcales,
Por ahora. seguimes aplicarib! hmivr = & [sa. bpecs
b= 50020,/ 50= G cm. Fotremos: ol = Sen+9om =107,

Al 10 g 2440 3224, = 460 &Y = F

Sobrecdfpa ylvienda = 3Nt =p = &= G =660
Fara aplicarelmetods indicadh; tenemas gue bacer e
GaEﬂb/‘@ﬂfeff

7/ Lambada primi)= 079/ 5g)= b5 +4e)l24)=5 545

A ﬂéé/@m’ma/ :ﬁ//yﬁj = 2/(7244)= 4153

A+ A7 =1

Fara conlimids lendremas gué tener 4 m4170,08) a bl sy
(2 labla de losar Tiwe 1y y La Tipo 2 Continva en'a"
Pura, veari@r, aspy vez /sarends (os cohc/antes pova f =2,
Y Lvego haremos Ls dorvec lones, Lomenzanios con 4y,

Calevla mosiE =Ly /lx = 4ém/305m=[4Z =440
Defrblas: 2 y tysacamost =009, Gy =00M0, @ =067, 4=
Zo/?/, 17 X,;ﬂ/ 906

A4S FOrmas 8 apl1car S0
ma?f/wfx;; Mz = ?ﬁz( 12'% 4 A’
Md')//ﬁ/h M}, = 9'4’2(’%2”?/36/97/"?//)
X ==g 48

7



